
Zabrze, dnia 30 grudnia 2021 roku

INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

Administratorem Twoich danych osobowych jest Magdalena Gościniak – e-mail: madziapodziewska@gmail.com;
Podstawą do przetwarzania Twoich danych osobowych jest przepis art. 6 ust. 1 lit. a oraz c RODO* - zgoda osoby podpisującej petycję, ponadto przetwarzanie danych będzie niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego, polegającego na reprezentacji grupy podmiotów wnoszących petycję. Podstawą udostępnienia danych osobowych na rzecz adresata petycji, będącego podmiotem publicznym jest przepis art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. przepisem art. 4 ust. 2 pkt 1 i przepisem art. 4 ust. 4 ustawy o petycjach**;
Odbiorcą Twoich danych osobowych jest Urząd Miejski w Zabrzu – Wydział Biuro Kontroli, któremu przekazana zostanie petycja;
Dane osobowe przechowywane będą przez czas trwania zbierania podpisów i do czasu rozpatrzenia petycji przez podmiot rozpatrujący lub przez okres związany z procedowaniem wniesionej petycji;
Masz prawo żądania od Administratora dostępu do Twoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz ich przenoszenia;
Masz prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie Twoich danych osobowych w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem – cofnięcie zgody już po wniesieniu petycji do podmiotu rozpatrującego nie będzie miało wpływu na postępowanie przez adresata petycji;
Masz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych;
Podanie Twoich danych osobowych jest dobrowolne, lecz niezbędne do zebrania podpisów pod petycją. Zakres danych koniecznych do ujawnienia obejmuje imię, nazwisko i adres zamieszkania osoby podpisującej petycję.

*RODO - Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)
** Ustawa o petycjach – Ustawa z dnia 11 lipca 2014 roku (Dz.U. z 2014 r. poz. 1195 t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 870)

