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Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych 
w Katowicach
ul. Św. Huberta 43/45
40-543 Katowice



	W związku z konsultacjami społecznymi dla projektu Planu Urządzenia Lasu na lata 2022-2031 dla Nadleśnictwa Brynek, wyrażam stanowczy sprzeciw przeciwko  planom zwiększania etatów rębnych w nowym planie PUL.

Projekt nowego PUL zakłada zwiększenie etatów rębnych z 287 tys. m3 do 468 tys. m3 pozyskanego drewna, co oznacza wzrost o aż 63% w stosunku do planu PUL obowiązującego w okresie od 2012-2021.

Stoimy w tej chwili u progu potężnych zmian klimatycznych o niewyobrażalnej skali.
Zmiany klimatu stały się niezaprzeczalnym faktem i już wkrótce każdy z nas doświadczy skutków postępującego ocieplenia klimatu. 

Otaczające lasy mogą stanowić skuteczny bufor zabezpieczający nas przed skutkami gwałtownych zjawisk atmosferycznych (huragany, tornada, trąby powietrzne). 

W związku z powyższym, proszę o szczegółowe przedstawienie pełnego i szczegółowego uzasadnienia do zwiększenia cięć rębnych o 63% w następnym 10-leciu, zawierającego pełny bilans obliczeń dla poszczególnych przesłanek zwiększenia tego etatu wraz z wizualizacją tych zwiększonych wycinek na mapie oraz oceną wpływu tych zwiększonych wyrębów na chronione gatunki grzybów, roślin, zwierząt i siedlisk przyrodniczych. 

Z poważaniem,

 
